《习近平论强军兴军(三)》即发全军

新华社电 为帮助全军官兵原原本本、全面系统学习领会习近平强军思想,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,强化维护核心、听从指挥的政治自觉、思想自觉、行动自觉,经中央军委批准,军委政治工作部组织编印

《习近平论强军兴军(三)》, 日前正式出版发行。

中央军委近日发出通知, 要求全军认真组织《习近平 论强军兴军(三)》学习使 用。要按照学懂弄通做实的 要求,把学习《习近平论强军 兴军(三)》与学习《习近平论 强军兴军》、《习近平论强军 兴军(二)》、《习近平强军思 想学习纲要》等结合起来,读 原著学原文、悟原理知原义, 切实掌握科学体系和精髓要 义。党委理论学习中心组学 习、干部理论轮训、部队思想 政治教育和院校政治理论教 学,都要把学习《习近平论强 军兴军(三)》作为重要内容。聚焦"忠诚维护核心、矢 志奋斗强军"深化主题教育, 巩固拓展党史学习教育成果,要在学真知、悟真谛上下 功夫。要加强研究阐释和宣 传普及,浓厚学习贯彻氛围。 领导干部要学在前用在前,注 重运用自身学习成果为官兵 搞好宣讲辅导。要大力弘扬 理论联系实际的学风,推动学 思用贯通、知信行统一,不断 开创部队建设和备战打仗工 作新局面,以实际行动迎接党 的二十大胜利召开。

李克强考察交通运输部并主持召开座谈会

保障出口产品出得顺 进口产品进得快

新华社电 6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强到交通运输部考察,并主持召开座谈会。他强调,要在以习近平同志为核调,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,落实党中央、国务院部署,全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,进一步畅通交通物流,保障市场主体运行,稳住经济大盘。

在交通指挥调度中心,李克强详细了解货运数据,视频察看高速公路通行和港口、机场集疏运,叮嘱港口在做好疫情防控的发运,时间时,把积压的货箱尽快发运深的发展。他说,我国经济已深发。进口界,货物贸易连续5年居世界第一。港口是是对外开放的转运水平通道,要加进关效率,保障出口产品出得灰、进口产品进得快,维护产遗链供应链稳定。做好跨境

"绿色通道"工作,稳外贸稳 外资,支持我国对外开放水 平不断提升。

李克强与小麦收割机 手视频交谈,询问路上有没 有卡点、行车是否免费。他 说,民以食为天,农时不能 误。现在是小麦收割关键 节点,农机手是麦收主力, 要加强服务,保障农机顺畅 通行,确保夏粮颗粒归仓。 通过粮食稳产稳收,保障市 场供应,夯实稳物价基础。

座谈会上,交通运输部 作了汇报。李克强说,交通 运输是市场经济的经脉,也 是保障民生、防控疫情的重 要支撑。要切实做到疫情的要 防住、经济要稳住、发展要 方,进一步打通交通物流生 动脉和微循环,加强重点障。 全地各部门要强化协同联 动,推动货运量尽快实现增 长,为二季度经济合理增 长提供支撑,保持中国经济 长期向好、平稳健康发展。

李克强说,交通物流的背后有量大面广的物流企业和货车司机,要把留抵退税、缓缴社保费、车货延期还本付息等政策落到位,做到非申即享、直达快享。落实民航、铁路纾困政策,促进这些关系国计民生的强要产业恢复发展。加强交通安全风险排查整治,坚决遏制重特大事故发生。

国务院任免国家工作人员

任命傅华为新华社社长 任命吕岩松为新华社总编辑

新华社电 国务院任免 国家工作人员。

任命崔茂虎为国家宗教事务局局长;任命傅华为新华通讯社社长;任命吕岩松为新华通讯社总编辑;任命王树新为重庆大学校长(副部长级)。

免去李晓超的国家统计局副局长职务;免去王作安的国家宗教事务局局长职务;免去何平的新华通讯社长职务;免去傅华的新华通讯社总编辑职务;免去梁彦(女)的国家粮食和物资储备局副局长职务。

国家发改委印发方案

20个革命老区重点城市建立与发达城市对口合作关系

新华社电 记者7日了解到,经国务院同意,国家发展改革委近日印发《革命老区重点城市对口合作工作方案》,明确20个革命老区重点城市与发达地区部分城市建立对口合作关系,对口合作工作期限为2022年至2030年。

工作方案明确对口合作的五方面重点任务:一是传承弘扬红色文化,二是衔接推进乡村振兴和新型城镇化,三是完善基础设施和基本公共服务,四是促进生态环境保护修复和绿色低碳发展,五是共同建设产业合作平台载体。

外交部强调中方主张

各方达成共识之前 美英澳不应开展核潜艇合作

新华社电 针对国际原子能机构日前召开理事会,第三次决定以正式议题形式讨论美英澳核潜艇合作问题一事,外交部发言人赵立坚7日在例行记者会上回答提问时表示,美英澳应切实履行核不扩散义务,支持而不是阻挠政府间讨论进程,在各方达成共识之前不应开展核潜艇合作。

赵立坚说,在中方主张 下,国际原子能机构理事会 第三次以协商一致方式决 定设置单独的正式议题,专 门讨论"美英澳核潜艇合作 所涉核材料转让及其保障 监督等影响《不扩散核武器 条约》各方面的问题"。这 充分反映国际社会对三国 核潜艇合作所涉武器级核 材料转让问题的高度关注 和严重关切。

国家安全部公布公民举报危害国家安全行为奖励办法

明确奖励方式包括精神和物质奖励

新华社电 6月6日,国家安全部公布部门规章《公民举报危害国家安全行为奖励办法》,自公布之日起施行。

办法共5章24条,根据《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间 诺法》及其实施细则等法律 法规,对国家安全机关实施 的公民举报奖励工作进行 了全面规范。

规定举报人获得举报 奖励应当同时符合3项条件:一是有明确的举报对象,或者具体的危害国家

安全行为线索或者情况; 二是举报事项事先未被国 家安全机关掌握,或者虽 被国家安全机关有所掌 握,但举报人提供的情况 更为具体详实;三是举报 内容经国家安全机关查证 属实,为防范、制止和惩治 危害国家安全行为发挥了 作用、作出了贡献。办法 结合国家安全机关举报奖 励实践,明确奖励实施方 式包括精神奖励和物质奖 励,并根据举报发挥作用 程度、作出贡献大小,划定 了4个等级的奖励标准。

关于法律责任,办法 明确了举报奖励相关工作 中,追究国家安全机关工 作人员责任的6种情形、 追究举报人责任的4种情 形和追究举报人所在单 位责任的两种情形。其 中明确规定,举报人不得 借举报之名故意捏造事 实诬告、陷害他人,不得 弄虚作假骗取奖金,不得 恶意举报或者以举报为 名制造事端、干扰国家安 全机关工作,不得泄露举 报中知悉的国家秘密或者 工作秘密。